

ગાંધીનગર સમાચાર

શહેર-તાલુકામાં કોલેરાના ત્રણ કેસ

સી.બી.એસ.સી. બોર્ડમાં ગાંધીનગરનો મેઘ ઠક્કર રાજ્યમાં બીજા સ્થાને

ગાંધીનગરના જાણીતા તબીબ ડો. વિપુલ ઠક્કરના પુત્રએ ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં નગરનું નામ રોશન કર્યું : અભ્યાસમાં સફળ થવા માટે રોજનો ટાર્ગેટ નક્કી રાખવો પડે : મેઘ ઠક્કર

ગાંધીનગર તા. ૨૧ તરીકે સે-૩ માં ઉમદા સેવા આપી રહ્યા છે. જ્યારે ગાંધીનગરના જાણીતા તબીબ ડો. વિપુલ માતા રીનાબેન હાઉસ વાઈફ છે. મેઘ કેમેસ્ટ્રી વિષયમાં ઠક્કરના પુત્ર મેઘ ઠક્કરે કેન્દ્રીય માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાયેલી ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરિક્ષામાં સમગ્ર રાજ્યમાં બીજો નંબર હાંસલ કર્યો છે. મેઘ સી.બી.એસ.સી. બોર્ડની પરીક્ષામાં ૮૭.૨ ટકા ગુણ પ્રાપ્ત કર્યા છે. મેઘને આગળ કોમ્પ્યુટર સાયન્સમાં અભ્યાસ કરવો છે. શિક્ષણ ક્ષેત્રે શરૂઆતથી જ ટોપર્સની યાદીમાં સ્થાન મેળવનાર મેઘ નવરાશની પળોમાં ગિટાર વગાડવાનું પસંદ કરે છે. જેઈઈની પરીક્ષામાં પણ મેઘે ૨૮૫ ગુણ પ્રાપ્ત કરી નગરને ગૌરવ અપાવ્યું છે.



૧૦૦, ગણિતમાં ૯૮, ફિઝિક્સમાં ૯૮, ફિઝિક્સ એજ્યુકેશનમાં ૯૮ તેમજ અંગ્રેજીમાં ૯૪ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યા છે. મેઘ ઠક્કરે અત્યંત કઠીન મનાતી જેઈઈની કસોટીમાં પણ ૨૮૫ ગુણ પ્રાપ્ત કર્યા છે. દરરોજ ૮ થી ૧૦ કલાક વાંચન કરતા મેઘના મતે રોજનો ટાર્ગેટ નક્કી કરી અભ્યાસ કરવાથી ફાયદો થાય છે. પુસ્તકોનો અભ્યાસ રાખવો અત્યંત અનિવાર્ય છે. જ્યારે અગાઉના પ્રશ્નપત્રો સોલ્વ કરવાનું પણ પરિક્ષાર્થી માટે ઉપયોગી સાબીત થાય છે. મેઘ અભ્યાસુ પ્રવૃત્તિથી દુર હટીને



બોપલની તુલીપ ઈન્ટરનેશનલ શાળામાં સી.બી.એસ.સી. બોર્ડમાં ધો-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં અભ્યાસ કરતા ગાંધીનગરના મેઘ વિપુલ ઠક્કરે સમગ્ર રાજ્યમાં બીજો નંબર મેળવ્યો છે. મેઘ ઠક્કરે ૫૦૦ માંથી ૪૮૬ ગુણ પ્રાપ્ત કરી ૯૭.૨ ટકા સાથે ટોપર્સની યાદીમાં સ્થાન બનાવ્યું છે. મેઘના પિતા ડો. વિપુલ ઠક્કર તબીબ નવરાશની પળોમાં ગિટાર અને કેશિયો વગાડવાનું પસંદ કરે છે. મેઘના પિતા ડો. વિપુલ ઠક્કર તબીબ હોવાની સાથે સાલસ અને નિખાલસ વ્યક્તિત્વ ધરાવે છે. મેઘ તેમના પિતાના સ્વભાવ અને સેવાભાવી અભિગમને પ્રેરણારૂપ માની આગળ કોમ્પ્યુટર સાયન્સમાં અભ્યાસ કરવાની ખેવના ધરાવે છે.



ભોજલરામ જયંતિ - સૌરાષ્ટ્ર-ગુજરાતના પ્રસિદ્ધ સંત ભોજલભગતની જન્મ જયંતિ નિમિત્તે ભવ્ય શોભાયાત્રાનું આયોજન કરાયું હતું. સૌરાષ્ટ્ર લેઉઆ પટેલ સમાજ દ્વારા યોજાયેલ શોભાયાત્રામાં મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો અને પટેલ સમાજના અગ્રણીઓ જોડાયા હતા. આ પ્રસંગે મેયર પ્રવીણભાઈ પટેલ, ડેપ્યુટી મેયર દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, ધારાસભ્ય અશોકભાઈ પટેલ તથા સમાજના પ્રમુખ કુંવરજીભાઈ પટેલ સહિત અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

વાતાવરણમાં નાટ્યાત્મક પલ્ટાથી આગ ઓકતી ગરમીમાં રાહત

ગરમીનો પારો વધુ એક ડી ગ્રી ગગડ્યો : મહત્તમ તાપમાન ૪૩.૫ ડિગ્રી સવારથી જ આકાશમાં વાદળોનો ઘેરાવો : સતત પવનથી ઘુળાની આંધી ફુંકાઈ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ ગરમીએ હદ વટાવતા આગની ભઠ્ઠીમાં શેકાતા નગરજનો ગરમીથી બેહાલ બની ગયા છે. ત્યારે છેલ્લા બે દિવસમાં સદીની રેકર્ડ બ્રેક ગરમીના અંતે ગરમીનો પારો ૪.૫ ડી ગ્રી નીચે ઉતરતા નગરજનોને પ્રમાણમાં ગરમીમાં રાહત મળી છે. ગઈકાલ સાંજથી વાતાવરણમાં

નાટ્યાત્મક પલ્ટો જોવા મળ્યો હતો. અચાનક જ સુસવાટા મારતા પવન સાથે વાતાવરણ ઘુળિયુ બની ગયું હતું. જ્યારે આજે પણ દિવસ દરમિયાન વાદળિયા વાતાવરણ વચ્ચે ઘુળાની આંધી ફુંકાઈ હતી. જેના લીધે ગરમીનો પારો પણ ૧ ડી ગ્રી નીચે ઉતર્યો હતો. શહેરમાં છેલ્લા ૨૦ દિવસથી

આગ ઓકતી ગરમીએ જનજીવનને અસ્તવ્યસ્ત કરી દિધું છે. જ્યારે આકરી ગરમીના લીધે નગરજનો ઘરની બહાર નિકળવાનું પસંદ ન કરતા નગરના જનજીવનમાં પણ છેલ્લા ઘણાં સમયથી સુનકાર પ્રવર્તેલો જોવા મળી રહ્યો છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી ગરમીનો પારો ૪ ડી ગ્રીથી

સે-૨ ૧ જીમખાનામાં મુલાકાતીઓ શાવર લીધા વિના જ પુલમાં ખાબકતા રોગચાળાની દહેશત

વેકેશનની મોસમમાં પુલમાં ન્હાવા માટે ડિડીયારુ ઉભરાય છે ત્યારે છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી શાવરમાં પાણી આવતું નથી : પુલમાં પાણીની ગુણવત્તા ન જળવાતી હોવાનો પણ આકોશ

ગાંધીનગર તા. ૨૧ સે-૨ ૧ જીમખાના સ્થિત સ્વિમીંગ પુલમાં સ્વચ્છતા ન જળવાતા મુલાકાતીઓના આરોગ્ય સામે ખતરો મંડરાયો છે. નિયમિત પાણી ન આવતું હોવાથી નવ નિર્મિત સ્વીમીંગ પુલમાં તરવા તેમજ શિખવા માટે આવતા મુલાકાતીઓ પુલમાં ન્હાવા પડતા પહેલા અને બાદમાં શાવર લઈ શકતા નથી. હાલ વેકેશનના સમયગાળા દરમિયાન પુલમાં સ્વીમીંગ માટે આવતા મુલાકાતીઓની સંખ્યામાં પણ પાંચ ગણો વધારો થયો છે. ત્યારે પુલમાં પાણીની સ્વચ્છતા સામે પણ પ્રશ્ન મંડરાયો છે. આવા

ગરમી લાગવાથી વધુ બે ના મોત

પેથાપુરની મહિલા અને પ્રાંતિયાની હોટલના કારીગરનું અવસાન : જિલ્લામાં ગરમીથી કુલ ૪ મોત થયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકામાં હીટવેને પગલે વધુ બે વ્યક્તિના મોત થતાં ગરમીને કારણે મૃત્યુ પામનારાઓની સંખ્યા ૪ પર પહોંચી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પેથાપુરની એક મહિલાને લૂ લાગવાથી ઝાડા-ઉલ્ટી થયા હતા

તેમજ તેને હૃદયની બિમારી પણ હોવાનું જાણવા મળેલ છે જેનું સારવાર દરમિયાન મોત નીપજ્યું છે. આ મહિલા શ્રમિક હોવાનું જાણવા મળેલ છે. જે પોતે નાનો ઉદ્યોગ કરી ઘર ચલાવવામાં મદદરૂપ થતી હતી. આ ઉપરાંત ગાંધીનગર-ચિલોડા હાઈવે પર આવેલ

પ્રાંતિયાની ભોલે હોટલમાં કારીગર તરીકે કામ કરતા નવીનભાઈ શ્રીવાસ્તવને આજે ખેંચ આવતાં ૧૦૮ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સારવાર માટે લાવવામાં આવેલ જ્યાં સારવાર દરમિયાન મૃત્યુ નીપજ્યું છે. આમ ગાંધીનગર જિલ્લામાં

અહેવાલોની શાહી સુકાઈ નથી. ગાંધીનગર જિલ્લામાં આ સપ્તાહમાં વિક્રમી ગરમી નોંધાઈ છે. આરોગ્ય તંત્રએ પણ લોકોને ૧ ૧ થી ૪ દરમિયાન બહાર નહિ નીકળવા અને વધુ પ્રવાહી લેવાની સલાહ આપતી પત્રિકાઓ પણ છપાવી તેનું વિતરણ કર્યું છે.

Advertisement for Gujarat Vidyalaya, Ahmedabad, featuring various educational programs and contact information.

શહેર-તાલુકામાં કોલેરાના ત્રણ કેસ

સે. ૭-બી સહિત તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં થઈ ત્રણ કોલેરા પોઝીટીવના કેસ મળ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ગાંધીનગર તાલુકામાં પાણીજન્ય રોગચાળાએ તેનું વિકરાળ રૂપ ધારણ કર્યું છે. આજે ગાંધીનગર શહેરના સે. ૭-બીમાં અને ગ્રામ્ય વિસ્તારના બે દર્દીઓને કોલેરા પોઝીટીવ આવતાં આરોગ્યતંત્રમાં હડકંપ મચી જવા પામ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે

ગાંધીનગર શહેરના સે. ૭-બીની ખાનગી વસાહતમાં રહેતા એક ભાઈ સામાજિક કારણોસર વડોદરા, સુરત થઈ અને વતન ધમેડા ગયા હતા જ્યાં તેમને ઝાડા-ઉલ્ટી થતાં સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં લવાયા હતા. તેમના નમૂનાઓના પરીક્ષણમાં કોલેરા પોઝીટીવ જણાયો છે. તેઓ હાલ ગાંધીનગર સિવિલ

હોસ્પિટલમાં સારવાર હેઠળ છે. શહેરના આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સે. ૭-બીમાં દર્દીના રહેઠાણની આસપાસના વિસ્તારોમાં તેમજ માણસ તાલુકાના ધમેડા ગામે પણ સર્વેલન્સની કામગીરી કરવામાં આવી હતી. પરંતુ અન્ય કોઈ શંકાસ્પદ દર્દી મળી આવેલ નથી. ગાંધીનગર તાલુકાના આદરજ મોટી ખાતે રેલવે કોલોની વસાહતમાં

રહેતા એક શ્રમજીવી પરિવારના એક ભાઈને ઝાડા-ઉલ્ટીને લઈ ગાંધીનગર સિવિલમાં સારવાર માટે દાખલ કરેલ તેમને પણ કોલેરા પોઝીટીવ આવતાં તંત્રએ આદરજ મોટી ખાતે સર્વેલન્સની કામગીરી હાથ ધરી છે. જ્યારે નીજો દર્દી ગાંધીનગરના વિરા તલાવડી નજીકના નવાપુરા જે પરા વિસ્તાર તરીકે ઓળખાય છે ત્યાં દાહોદથી રોડના કામ માટે આવેલ ભાઈને આરોગ્યની ટીમના સર્વેલન્સમાં ઝાડા-ઉલ્ટીની ફરિયાદ કરતાં ગાંધીનગર સિવિલમાં દાખલ કરેલ જ્યાં પરીક્ષણ દરમિયાન આ દર્દીને પણ કોલેરા પોઝીટીવ જણાયો હતો. એક જ દિવસમાં કોલેરા પોઝીટીવના ત્રણ કેસ નોંધાતા આરોગ્ય તંત્રમાં હડકંપ મચી જવા પામ્યો હતો. જો કે ત્રણેય કેસ છુટા

દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર શહેરમાં જો કે કોલેરા પોઝીટીવનો પ્રથમ કેસ નોંધાયો છે. રાંધેજાને તો આરોગ્ય તંત્રએ કોલેરા ભયગ્રસ્ત વિસ્તાર તરીકે ઘોષિત કરતું જાહેરનામું ઉત્તરેલું છે. ગાંધીનગર શહેર અને આજના ઉ ઉલ્લેખનીય છે.

Advertisement for Ambar Gaurav featuring a portrait of a man and text about a 12th CBSC exam.

Advertisement for Ambar featuring a portrait of a man and text about a 12th CBSC exam.

Advertisement for GSPC (Gujarat State Petroleum Corporation Limited) featuring a table of used vehicles for sale.

Advertisement for B.Sc. Praveśh Aંગે અવેરનેસ પ્રોગ્રામ (B.Sc. Praveśh Aંગે અવેરનેસ પ્રોગ્રામ) featuring a portrait of a man and text about a 12th CBSC exam.

Advertisement for Jaganidisha featuring a portrait of a man and text about a 12th CBSC exam.